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	Tek Disiplinli Anabilim Dallarında Doktora programı için, adayların ilgili alanda yüksek lisans yapmış olması; Lisans Dereceli Doktora programı için adayların ilgili alanda lisans yapmış olması ilkesi dikkate alınarak programa kabul için önkoşulunuz var ise belirtiniz.                                                                                                                                                                          ÖNKOŞUL:

	a) Yüksek Lisans ve doktora programlarında öğretim üyesi başına düşen tez danışmanlığı üst sınırı 12'dir. Ancak ÖYP ve 35.Madde kapsamında görevlendirilenler, yabancı uyruklu öğrenciler, lisansüstü programdan ilişiğini kestirmediği için programa kayıtlı görünen fakat ilgili dönemde kayıt yenilemeyen öğrenciler ile aftan yararlanarak geri dönenlerden herhangi biri olmak üzere 6 öğrenci 13.02.2015 tarih ve 05-3 sayılı Senato Kararında belirtilen 12 sayısına dahil edilmez.

	b) Lisansüstü eğitim öğretim programı açılması ve yürütülmesine dair ilkeler gereğince; yüksek lisans programına kontenjan  açılabilmesi için alanında kadrolu en az ikisi profesör veya doçent olmak üzere üç öğretim üyesinin bulunması, Doktora programına kontenjan açılabilmesi için; alanında kadrolu ikisi profesör veya biri profesör ikisi doçent olmak üzere altı öğretim üyesinin bulunması gerekir.

	c) Bir anabilim dalına bağlı olarak Yükseköğretim Kurulunca onaylanmış ayrı lisansüstü programları için ayrı ayrı kontenjan ilan edilebilir. Bunun dışında kontenjanlar sadece anabilim dalı bazında ilan edilecektir.

	d) Doktora programındaki asgari öğretim üyesi sayısı ile aynı zamanda doktora programı ile aynı isimli tezli, tezsiz yüksek lisans programları da yürütülebilecektir.



